
 

 

 

 

大人になったらなりたいもの 

   

皆さんは、将来どんな職業に就きたいと考えていますか。 右の表は、 

第一生命保険株式会社が全国の中学生を対象に行った「大人になっ 

たらなりたいもの」上位５位です。（2022年 3月発表） 

職業選択理由として、「好きだから」「誰かの役に立ちたいから」 

「働きやすそうだから」の３点が上位に挙げられていました。 

新型コロナウイルス感染症の影響で、「医療に携わる職業が上位に 

増えた」「リモートワークの普及が加速したことで、働く場所を選ばない 

自由な働き方やワークライフバランスについて意識が高まった」と分析 

されています。 

 

今、求められる力とは 

   

日本経済団体連合会調査（2022年 1月発表）による 

と、約 8割の企業が採用選考時に重視する資質として、「主 

体性」「チームワーク・リーダーシップ・協調性」を挙げていま 

す。また、期待する能力として、「課題設定・解決能力」「論理 

的思考力」「創造力」を上位に挙げていました。 

 社会は、多様な変化に対応できる力を求めています。様々 

な人と接し、様々な情報を活用し、集団の中で協力しながら 

臨機応変に対応しなければならない機会が増えているから 

です。 

 潮江中学校では、職業調べや職場体験学習、道徳の時間 

等を通して、学ぶことや働くことの意義について理解を深め 

ています。 

皆さんが将来働く時に必要とされる力は、授業だけではな 

く、日々の生活を通しても養うことができます。どんな風に取り 

組めばよいか考えてみましょう。                                                                                            

ミカドアゲハのインタビュー② 

 

返信 「ミカドアゲハ キャリア教育便り」 ＮＯ．２ （  ）年（  ）組 氏名（                    ） 

中学生 男子 

１位 会社員 

２位 公務員 

３位 ＩＴエンジニア・プログラマー 

４位 ゲームクリエイター 

５位 教員 

中学生 女子 

１位 会社員 

２位 看護師 

３位 医師 

４位 公務員 

４位 幼稚園の先生・保育士 

用務担当 佐野さんの 

「この仕事を選んだ理由」 

 

15歳で大阪に出て、鉄工所で働きながら高校に通い

ました。その後、調理師資格も取って様々な職種に携わ

りましたが、学校用務の仕事を始めて 18年になりま

す。これまではチームで協力しなければ成立しない職種

でした。今は全て自分で段取って仕事を進めなければな

りませんが、自分の性に合っていると思います。 

中学生の皆さんに大切にしてほしいことは「言葉遣

い」「礼儀作法」、社会に出ると本当に大事です。そして

「勉強」。私も中学時代に戻ったら勉強して、希望の進

路に進学し、純粋に学生生活を楽しみたいと思います。 
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